( opis dopisu od Honzy ) :

,,1en stav je jakasi cilova hodnota lidského snazeni. Musime dat dohromady celek vesmiru a ulohu ¢lovéka

v ném. Mozna ti pfipadne absurdni, Ze cela posledni civilizace je tvofena jazykem genomu do podoby
dvouvlaknové DNA. Historie vyvoje jazyka matematiky i jazyka etnického byla naprogramovana pomoci mnoha
reinkarnaci do stavu, kdy Ize urcit kone¢né mnozstvi prvkd pro ,puls vesmiru®. Vzdalenosti jsou pak nepodstatné,
protoze cestovani prostfednictvim energetické mfizky ¢lovéka nebude problémem do libovolného souhvézdi Ci
galaxie, pokud o ni budeme mit dostatek znalosti. Fraktaly a faktorialy fraktald pak jsou vysvétlivoku pro tento
svét.

Zkus popsat svUj nazor na ,inteligentni vesmir®

Honza

( N-Odpoved’ ) :

Honzo, pokus se pochopit, ze existuje-li Buh-vécny, pak jeho existence je mimo tento a jiné vesmiry, je
>nad nimi<. Pak takovy Bith mohl stvofit ,,cosi* co mélo podobu-bylo zahajovacim stavem tohoto
vesmiru. Ale zahajovaci podoba mohla byt opravdu velmi jednoducha, tj. prostor, ¢as, samé fotony ale
byly Bohem vydany zdkony vSechny ), pak opravdu musel Blih nastavit parametry tak ptesné, jak tikaji
fyzikové, ze cca deset konstant bylo naladéno se vzajemnou kombinaéni pfesnosti na padesat nul, aby

V posloupnosti vyvoje hmoty se vygenerovali bytosti jako jsme my. Bth to musel udé€lat naprosto piesné
A musel predem veédét ,,co se vyvine* kde a v jakych podminkéch a jaké budou parametry...musel védét
kdy spadne na brontosaury velky meteorit a musel védét, ze ¢lovék atomovou bombu neposle raketou do
Slunce...atd. Bih vnéjsi by tak musel naplanovat do detailu vSe, musel byt nekone¢né chytry uz na
zacatku vesmiru i pred nim. Pak l1ze polozit >tvou vétu< do placu : musime dat dohromady ulohu
cloveka v nem /ve vesmiru/. Pak také my sami nemame pravo a nemame ani moznost zkoumat nasi
ulohu ve vesmiru, neb uz ji On naplanoval a vSe uZ je vepsano ve hvézdach a my se musime nechat
,unaset” rozkazy pana Boha. Nase uloha v ném tedy je pasivné ¢ekat ,,co s nami Bih udéla“ jak to uz
pfedem vymyslel.

Pokud ovsem na takovou podobu Boha nevéfim a na to ,,jak* vesmir pfedem vymyslel ( a ty také ne ),
tak je-li Buh, jiny, si musim ,,vymyslet“ jiné scénafe o ném a o ,,na$i Giloze ve vesmiru®. Je zcela mozné,
ze personifikovany Bih neexistuje, ale Ze existuje néjaka ,,nadptirozena entita“,( zékon, pravidlo,
artefakt ) kterd ,,spousti-vytvaii“ existenci ( a nicotu ) a v ni néjakou realitu ( stfidani symetrii
s asymetriemi ) ...? ? nevim. Pak je-1i Néco co je >podobné< Bohu , pak Ono pouze vykona ,,jisty
spoustéci akt™ a dost ...a pak se samo ztrati, ¢i vplyne do, dovnitf existence a tam funguje jako
generujici se zakon v posloupnost zakont atd. Chei fici, Ze je-li nastartovana jista posloupnost zmén-
déjti oby ,,obrabéni‘ artefaktii na rizné podoby, pak my lidé pozorujeme urcité nechaotické smysluplné
procesy kolem sebe, které miizeme a nemusime ovlivnit sami.. Pak takovy Biih je pouze nepersona, je to
,»vécny artefakt® je to napf. sdm zdkon-pravidlo a vic nic, vic tloh nema.

Dal : Pro¢ bychom my lidé méli klast-formovat otazku ,,jakou llohu méme ve vesmiru* ? Pfipadd mi
to Spatné. Nikdo ndm zadnou ulohu nedal, nepfedepsal, pokud...pokud nebudeme povaZovat samovolny
vyvoj hmoty 1 ¢asoprostoru dle dodrzovani pravidel vesmiru za >ptedpis< nam lidem natizeny. Ano, my
musime pro potvrzeni existence atrvani té existence dodrzovat zakony vesmiru, jinak z toho
vesmiru ,,vypadneme* jako nezadouci element.

Mg¢ vrta hlavou jedna ,,malickost* : KdyZ se po€al vesmir po Ttesku vyvijet z fotonl aZ sem k takové
podobé¢ tvaru vSehomira s obsahem toho v§ehomira jak ho vidime, tak vSe se délo >bez zasahu lidi< a
bez zasahu jinych inteligenci, vesmir se >vyvijel sam od sebe< podle krokt v posloupnosti, do
posloupnosti, které se ,,sami zvolili“ v kazdé vteting historie...vyvinul se vodik, nikl, chlorovodik,
dusi¢nany, raselina, moucha ce-ce, jedovatd mochomtrka, ozonova dira bilkovina DNA atd. ....ale pak
pfiSlo néco co sama ptiroda nevédéla, Ze se stane a Ze to ona ud€la sama : ¢loveék sam v laboratofich
vyrobil 1,5 milionu novych chemickych sloucenin, které vesmir nikde sdm nevyrobil dle svych
postupovych vyvojovych kombina¢nich krocich....Mozna by vesmir v budoucnu kazdou tu chemikalii
,»umélou hmotu® sdm vyrobil, jednu diiv- za 1000 let jinou pozdé&ji za 153 miliond let atd. a n€kterou by

se mi nepodatilo vyrobit nikdy, neb ,,umélé* podminky co si je Clovek inteligentné postavil, ptiroda



stavét neumi a nikdy by ani nenastaly v posloupnosti ,,realnych* zmén co si je ptiroda do budoucnosti
udgla — tu realitu. V ni nebudou uZ ty potfebné podminky na umélé chemické 1éky atd. Cili najednou po
14,24 miliard let té ptirodé do jejiho samodéni >nékdo zasahl< =>¢lovek ,a vyrobil to, co ona ,,nema

v planu®. To je divné ....

Dvouvlaknova DNA neni dilem poslednich let, posledni doby kdy existuje civilizace. DNA je ve
vesmiru od Ttesku uz 14,24 miliard let, je to ,,zapis* vSech zmén a promén symetrii a asymetrii co ve
vesmiru probéhly, zapis jak se generovaly zakony. Na pocatku po Ttresku nebyl Zadny >zdkon< o tom,
ze kdyz se ¢lovek tizne, ze bilé krvinky maji vystartovat do rany tam branit infekci = toto je ,,zakon*
stejného vyznamu jako byl zédkon ,,gravitace* v case par sekund po Ttesku a dalsi zdkony — ty staré, ty
prvni. Pak nésledovaly zakony dalsi a dalsi a dalsi a my ty ,,dnesni* slozité nepovazujeme za zédkony, jen
za jakési ,,chytrosti* co organismus umi : po vytrZzeni zubu ,,nastoupi* gen a jiny obranny mechanismus
cozje soubor slozitych zakont, které cosi dovoli, zrealizuji, poopravi, asanuji, zahoji...atd. To
jsou ve slozité podobé& naprosto vyznamove stejné zakony jako ty prvni ( jako akce a reakce, jako lom
svétla, jako Dopplertiv jev a Cerekovovo zafeni atd. ) I zakont ma ptiroda miliony, mozna miliardy....a
ty jsou pravé vepsany do DNA dvousroubovice, to je ,,soupiska“ téch zakont. To Ze se zastavi krvaceni
tim Ze krev v ran¢ zaschne a zaschne protoze na ni kysli¢nik a...a cosi ...a ze zaschne bélochovi i
cernochovi, 1 pejskovi, to je jev — zdkon, ktery v té€ posloupnosti zdkonl ( vepsanych do DNA ) n¢kdy
byl, nékdy byl poprvé, nékdy se sam nastavil ( nastavila ta srazlivost jako zakon stejny jako Hoockovo
rozpinani kovil ), vznikl a od té doby ,,neporuSeny* tak funguje a bude fungovat jesté velmi
dlouho...krev bude srazliva ,,jako klont. Ryba je také uz navéky klon, z ni se uz savci nevyvinou.

PiSes : Historie vyvoje jazyka matematiky i jazyka etnického byla naprogramovana pomoci mnoha reinkarnaci do
stavu, kdy Ize uréit kone¢né mnozstvi prvk( pro ,puls vesmiru®.

Co to je ? Matematika se >neobjevuje< ta se konstruuje....a vyslovi-li fyzik pfani ,,néco* z pfirody
popsat, tak matematik ,,vzdy* umi nalézt ptislusnou matematiku na piani k popisu jevu. Matematika
nebyla naprogramovana reinkarnaci ( lidi) ...? ? 2, to je holy nesmysl. To uz o kousek vic smyslu a
logiky ma Peklo s Certy. Reinkarnace se nepozoruje ve vesmiru pro zadny predmét, ani zulova kostka

v chodniku neprodélal reinkarnaci, ani kostra dinosaura vykopand ani polapené neutrino v japonském
Kamiokande...nikdo nikde nepozoroval né¢jakou reinkarnaci. Hmota se miize pfeménovat, ale
reinkarnace predpoklada Ze si hmota ,,s sebou* k pfeméné bere i dusi...cozZ je nesmysl. [ kdyby jedinec
clovek néjakou dusi mél, tak jak se mtze télo lidské preménit v psa a jeste si do né€j vzit dusi je fyzikalné
nesmyslny fakt.

PiSes : Vzdalenosti jsou pak nepodstatné, protoZe cestovani prostfednictvim energetické mrizky ¢lovéka nebude
problémem

Opét. Co to je za blabol. Zaprvé nevidim viubec diivod pro¢ by mél ¢loveék cestovat napti¢ vesmirem a
»skakat* do jeho riznych koncin na hvézdy ¢i planety kde je na povrchu tekouci ¢pavek nebo vfici lava
atd. Pro¢ ? ; za jakym tcelem by Clovek objizd€l miliony hvézd ? To je jako zaklinadly nutit Zulovy
kamen, aby si nechal nartist chlupy. Co to je >energetickd miizka ¢loveka< ? Toto pseudonym nikdo
nepozoroval, natoz aby ho uzil.

A nakonec pises : ,,Fraktaly a faktorialy fraktall pak jsou vysvétlivkou pro tento svét.“ Fraktal je geometricky
utvar v n¢jaké matematické podobé. Pro¢ by mél byt fraktdl jen a jen onsam anikdo jiny
,Vysvétlivkou* tohoto svéta ?? Kdyz si vezmu na chiipku acylpyrin tak jeho ucinek vysvétluje fraktal ??
A kdyz mi zahyba na E 55 stard, tak to také vysvétluje fraktal ?

Honzo, mas své nazory, ja ti je neberu, ja je jen kritizuji s mirnymi naznaky dtikazi. Perfektni dikazy
existuji, ale j& je neumim a ten kdo je umi by na kazdy blud ( véta o péti slovech ) vynalozil 500 stran, 5
let prace a 10 let laboratornich testl. V Recku k tomu vzeslo ptislovi : kdyz se jeden blbec vyptdavd, ani
t7i mudrci si s odpoveédi nevi rady.
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